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Του I. Κ. ΠρετεντερηΤώρα που η υπόθεση 
Ζαχόπουλου  μπαίνει στην τελική ευθεία, θα ήταν χρήσιμο να ανα Ζητηθούν ορισμένεβ διευκρινίσει για την περίπτωση του X. Νι- 
κολουτσόπουλου. Δεν είναι φυσιολογικό φαινόμενο ο νο- μικόβ σύμβουλοβ τηβ ΓΣΕΕ να συνοδεύει σε κανάλια και εφημερίδεβ μια κυρία, η οποία περιφέρει οπτικοα- κουστικό υλικό των ερωτικών περι- πτύΕεών τηβ με τον Γενικό Γραμμα- τέα ενόβ υπουργείου. Και γι’ αυτόν τον λόγο βρίσκεται τώρα αντιμέτω- ποβ με τη Δικαιοσύνη.Είναι αλήθεια ότι μετά την αποκάλυψη αυτών των περιστατικών ο Νι- 

κολουτσόπουλοε απομακρύνθηκε από τη ΓΣΕΕ. Πάλι καλά! Διότι, όπωβ αποκαλύφθηκε εκ των υστέρων, η παράλληλη δραστηριότητά του δεν περιοριζόταν στην εκπροσώπηση τηβ κυρίαβ Τσέκου. Παρ’ όλο που ήταν νο- μικόβ σύμβουλοβ τηβ ΓΣΕΕ, οργάνωνε μαΖικέβ αγωγέβ συμβασιούχων κατά του Δημοσίου για τιβ οποίεβ εισέ- πραττε ειδική αμοιβή από τουβ ενά- γοντεβ -  μια δραστηριότητα ηθικά ασυμβίβαστη με την ιδιότητα του νομικού συμβούλου.
Θ α δεχθώ ότι η ηγεσία τηβ ΓΣΕΕ αγνοούσε την εμπλοκή του στην υπόθεση τηβ Τσέκου. Ηταν δυνατόν να αγνοούσε την εμπλοκή του στην υπόθεση των αγωγών; Και αν την γνώριΖε, γιατί δεν του έβαλε φρένο;Το Γραφείο Τύπου τηβ ΓΣΕΕ δήλωσε προσφάτωβ σε ανακοίνωσή του ότι αγνοούσε αυτή την παράλληλη δραστηριότητα του Νικολουτσόπου- 
λου. Εδώ τα πράγματα μπερδεύονται: 

Πρώτον, επειδή η ΔΑΚΕ κατήγγειλε ότι από το 2004 είχε ενημερώσει τη ΓΣΕΕ για τιβ επαγγελματικέβ ενα- σχολήσειβ του νομικού συμβούλου τηβ.
Δεύτερον, επειδή για την εμπλοκή του Νικολουτσόπουλου στιβ μαΖικέβ αγωγέβ φαίνεται ότι γνώριΖε όλη η πιάτσα. Τουλάχιστον δέκα δήμαρχοι και δικηγόροι με έχουν διαβεβαιώσει ότι ο νομικόβ σύμβουλοβ τηβ ΓΣΕΕ ήταν ο συνηθέστεροβ εκπρόσωποβ των εναγόντων συμβασιούχων την τελευταία τετραετία.
Τρίτον, επειδή φαίνεται ότι ο Νι- 

κολουτσόπουλος χρησιμοποιούσε ακόμη και τα γραφεία ή το αμφιθέατρο τηβ ΓΣΕΕ για να οργανώνει τιβ αγωγέβ του.
Ο πωβ φαίνεται στη ΓΣΕΕ γνώριΖαν ή θα έπρεπε να γνωρίΖουν. Και παρ’ όλα αυτά δεν επανέφεραν τον νομικό σύμβουλο στην τάΕη. Εδώ τα ερωτήματα πληθαίνουν επικίνδυνα: 
έχαιρε ο Νικολουτσόπουλοε κάποιας 
ειδικής ασυλίας;■ Αν ναι, ποιοβ ή ποιοι του παρείχαν τέτοια ασυλία μέσα στη μεγαλύτερη συνδικαλιστική οργάνωση τηβ χώραβ; ■ Είναι αλήθεια ότι ο πρόεδροβ τηβ ΓΣΕΕ προσπάθησε να τον απομακρύ- νει και υπήρΕε παρέμβαση του ΔΣΑ για να τον αποτρέψει;■ Είναι αλήθεια ότι το οικονομικό αντικείμενο αυτήβ τηβ παράλληληβ δραστηριότηταβ προσδιορίζεται με- ταΕύ 12 και 15 εκατομμυρίων ευρώ; ■ Αν ναι, είναι δυνατόν τα χρήματα αυτά να προορίζονταν μόνο για μία τσέπη;
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